Sabiranje trocifrenog i dvocifrenog broja

1. Izračunaj:

196 + 63 = __________         297 + 82 = __________                      496 + 54 = __________

655 + 67 = __________                                        533 + 99 = __________

2. Marija ima 366 dinara, a Ana 88 dinara više. Koliko dinara ima Ana?_______________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. U skladišu prodavnice nameštaja nalazi se 489 stolica. U toku dana u skladište je stiglo još 74 stolice. Koliko sad ima stolica u skladištu?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. U voćnjaku je zasađeno 358 stabala šljive. Tokom jeseni će biti zasađeno još 89 stabala. Koliko stabala šljive će nakon toga biti u voćnjaku?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Filip je imao 780 dinara, a Vuk 65 dinara kod sebe. Koliko su novca imali kod sebe zajedno?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Sve karte za premijeru predstave u lokalnom pozorištu su rasprodate nakon što je poslednjeg dana prodato 45 karata. Pre toga je prodati ukupno 243 karte. Koliko gledalaca će biti prisutno na premijeri predstave?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


7. U magacinu je na jutarnjem popisu bilo 587 kutija čokolade. U toku dana iz fabrike dovezeno još 84 kutije čokolade. Koliko sada kutija čokolade ima u magacinu?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. Poljoprivredni kombinat je ove godine zasadio još 64 hektara voćnjaka. Pre toga imali su 548 hektara pod voćnjacima. Koliko hektara pod voćnjacima sada kombinat poseduje?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
